Exercice 4

a)

Charges constatées d'avance 1000 x 2
Véhicule de tourisme, j'opte pour TTC (pas de
récup de TVA)

Compte Date 31/12/N Débit Crédit
486 a) 2400
613 2400
713 A 50000
713 B b) 8000
35A 50000
35B 8000
35A 77000
713 A b) 77000
4181 1200
44587 c) 200
7083 1000
6811 5500
28182 1500
28154 d) 2000
28186 2000
709 2500
44587 e) 500
4198 3000
6815 f) 10000
1511 10000
139 ) 1000
777 & 1000
641 500
645 h) 200
428 500
438 200
2184 800
44586 i) 160
4084 960

2000x 1,2 2400
b)

Stock Initial A 50000
+ Achats A 220000
- Ventes de I'ex 193000
(5000x10)+(13000x11)

Stock Final 77000
Stock Initial B 8000
+ Achats B 90000
- Ventes de I'ex 93000
(1000x8)+(10000x9)

Stock Final 0
c)

Facture a établir

TVA sur FAE 200
1000X0,2

TTC 1200
d)

RAS

e)

RRR a établir 2500
50000x5%

TVA sur FAE 500
(Collectée mais débitrice)

f)

Prov pour risques (litige) 10 000
liée a I'exploit

g

RAS

h)

Charge de personnel a payer 500
Charge patronnale a payer 200
ce sont des charges qui seront constatées en

Janv mais qui concernent déc

i)

Facture non parvenue

immo car >a 500 euros

Sans précision, j'ai choisi Mobilier mais cela

peut étre mat de bureau etc.

TVA a sur FNP 160




